

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Загадочная американская душа

Это конкурсный рассказ на тему "Секс с другими".

Началось все и на самом деле с Анжелы, подруги Светы. Она умудрилась познакомиться по интернету с каким-то итальянцем. Причем, видимо настолько ему понравилась, что он сделал ей визу, оплатил билеты, ещё и катался с ней по всей Италии... . Она приехала загоревшая, довольная, ещё и с кучей подарков. С восторгом рассказывая Свете, о том, как там живут, как отдыхают. Ну, а когда мужа не было рядом, и пикантные подробности ее отдыха. Света после этого просто загорелась тоже съездить за границу, вот только и сама понимала, что такого отдыха они с мужем себе позволить не смогут... .

Сначала это была как игра, когда ее муж наполовину в шутку предложил ей тоже через Интернет раскрутить какого-нибудь богатенького старичка на совместный отдых. Они вместе сделали в салоне красивые фото Светы, самую малость не дотягивающие до эротических. Вместе составляли анкету и регистрировались на англоязычном сайте знакомств. Даже поначалу вместе отвечали на письма потенциальных ухажеров. На сайте Света была одинокой 25-летней женщиной, мечтающей о настоящей любви. Красивая высокая блондинка привлекала много внимания, поэтому сначала Света пыталась отвечать на все письма, считая неприличным игнорировать собеседников, потом только на те, что ей нравились, а со временем остался только небольшой круг людей, с которыми она уже достаточно долго общалась. Это стало чем-то вроде хобби. Иногда Коля присоединялся, и они вместе сочиняли письма ее ухажерам. Они даже вместе записались на курсы английского языка, чтобы легче было общаться.

Прошел почти год с тех пор, как Света зарегистрировалась на сайте, когда один из давних знакомцев объявил, что он едет к ним в город заниматься бизнесом. Это был невысокий, чуть лысоватый американец 48-х лет, звали его Сэм. На старика он не тянул. На единственной фотографии на сайте - это был подтянутый, коренастый, улыбающийся мужик. Он стоял на фоне большой виллы, обсаженной пальмами. В письме Свете, он не предлагал встретиться, а просил о помощи. Конечно же, Света согласилась, после разговора с Николаем. Оказалось, что он хочет открыть в их городе салон по продаже и ремонту американских автомобилей, поэтому ему нужны были люди, которые помогут ему устроиться и организовать встречу с властями.

Первая встреча состоялась у них дома. Светлана с Николаем долго думали, но решили не обманывать американца и сразу объяснить ему, что они муж и жена. Он, на их взгляд как-то легко воспринял их объяснения, ничуть не расстроился. "О! Свингерс? Молодец!" - сказал он, довольно улыбаясь, непонятную фразу и перешел к объяснению его бизнес-проекта... .

После его приезда, Свете пришлось бросить работу. Она просто не смогла отказаться от щедрого предложения представлять его фирму в их городе и стать генеральным директором автосалона. Николаю он предложил место технического директора. Сэм, казалось, был сделан из кремния. Он постоянно был в движении, успевая везде. Поэтому и Николаю со Светой приходилось за ним успевать, чтобы не ударить в грязь лицом. Первые месяца два они выматывались абсолютно. Сил хватало только доползти до постели и упасть. Постепенно они втянулись, да и раскрученный ими за это время механизм пусть по-российски медленно и со

скрипом, но начал набирать обороты. Появилось свободное время. Сэм убедил Николая в необходимости учиться, отправив в Москву, на дико дорогие, по мнению Николая, курсы. Кстати, все это время он относился к Свете как-то по-отечески что ли... . Объяснял, помогал, хвалил, иногда и восхищался красотой, но это скорее была поддержка, когда Света переставала верить в себя, и все начинало валиться из ее рук. Лишь однажды, когда они возвращались вместе с деловых переговоров, которые проходили в ресторане, хорошо пьяный Сэм несколько расслабился. После по-русски обильных возлияний, они вместе сели на заднее сидение его Гранд Чероки. Сэм, начал проваливаться в пьяную дрему. Сначала положил голову на Светланино плечо, а потом и вовсе повернулся к ней боком и обнял, положив руку на второе ее плечо. Света сидела не шелохнувшись, лишь, когда на кочках голова Сэма начала сползать с ее плеча, она аккуратно начала ее поддерживать. Для этого ей пришлось тоже повернуться к нему. Света глянула на водителя, и заметила его быстрый взгляд в зеркале. Она представила, как они выглядят - будто обнявшаяся парочка. Сэм, тем временем переместил свою руку с плеча на шею, и начал поглаживать ее, иногда касаясь мочки уха и перебирая локоны Светланы. А Света, как в оцепенении, лихорадочно размышляла, как ей поступить и... не поступала никак. Она только глянула в окно, увидела, что им осталось ехать каких-то минут 5 до ее квартиры, и решила для себя, что она просто дремлет и ничего не чувствует и закрыла глаза. А рука Сэма как будто только и ждала этого решения. Она соскользнула под лацкан ее пиджака и легла на грудь. Света лишь вздрогнула от неожиданности и шумно выдохнула, когда крепкая ладонь сжала ее небольшую, но упругую грудь. Несмотря на блузку и тонкий бюстгальтер, Сэм тут же нашел большим пальцем ее торчащий сосок, поиграл им, заставив его ещё сильнее напрячься, потом захватил его между средним и указательным пальцем, и начал мять ее грудь, иногда до приятной боли оттягивая зажатый сосок. Машина остановилась. Света только и успела аккуратно выпрямиться и вытащить руку Сэма из под ее пиджака. Дверь открылась. Водитель подавал руку, Светлане. Она аккуратно придала безвольному телу Сэма устойчивое положение, так и не поняв, спит он или делает вид. Попрощалась с ним, ничего не услышав в ответ и вышла из машины, поддерживаемая водителем.

Света зашла домой. Наскоро скинув с себя одежду и расправив постель, она пошла в душ. Там уже снимая трусики, она заметила насколько она мокрая. Наскоро приняв душ, она легла в постель. Уже вторую ночь она спала одна - Николай улетел в Москву на курсы... .

Она привычным движением скользнула средним пальцем между губками, собирая смазку, и сосредоточилась на ласках горошины клитора. Она представляла, как ее Коленька язычком доставляет ей удовольствие. Потом вставила 2 мокрых пальчика в киску и, тараня себя ими, представляла, что это упругий член ее мужа. Вдруг образ мужа сменился образом Сэма и тут же Свету накрыл сильнейший оргазм. Она расслабилась и уснула... .

Света лежала на столе в своем кабинете, ноги были на плечах ее начальника, который ритмично трахал ее. Становилось все приятнее, она все ближе подступала к оргазму, вот он захватил ее и, ... она проснулась. Солнце уже заглядывало в ее окно. Ее пальчики были внутри истекающей соками киски. То ли она вчера вечером так и не вытащила их, то ли сейчас ласкала себя во сне. Она встрепенулась и поняла, что забыла поставить будильник. Быстро вскочила, и побежала в душ... .

Она уже стояла в халате, после душа и красилась, когда раздался звонок в дверь. Света вспомнила, что вчера в ресторане Сэм обещал заехать за ней по дороге на работу. Она

выглянула в глазок, там действительно стоял он. Такой домашней и без макияжа он ещё её не видел, с другой стороны держать шефа за дверь, пока она будет краситься и одеваться тоже было глупо. Светлана открыла дверь. Шеф стоял не выспавшийся с мешками под глазами и с диким перегаром. Света проводила его на кухню, налила ему рассола и убежала докрашиваться. Закончив с макияжем, она вспомнила про алкозельцер в аптечке. Ей пришлось забраться на табуретку на кухне, чтобы достать аптечку. Она там же и открыла ее, достала таблетку алкозельцера и таблетку аспирина. Спускаясь, она глянула на шефа. Он выглядел получше. Даже с интересом глянул на ее ножки, показавшиеся из под халата. Света дала ему лекарства, объяснила, что это такое и убежала одеваться.

Выйдя из спальни, она не нашла Сэма на кухне. Он лежал в гостиной на диване. Похоже спал. Под впечатлением от своего утреннего сна, Света в первый раз разглядывала его как мужчину, а не как своего начальника. И почему он раньше казался ей пожилым? Да лысоват, да, наверное, даже в отцы годится. Но крепкий, симпатичный мужик. Интересно, а он женат? Сюда он приехал один. Опять же с самого начала нанял себе симпатичную секретаршу. Сейчас уже даже третья у него. Говорит, не умеют работать. Первый раз пришло в голову, что под словом "работать" можно было понимать совсем не делопроизводство. Почему-то эта мысль вызвала у нее какой-то укол ревности. Красивые губы, мужественный подбородок, широкая грудь, крепкие руки... Интересно, а в штанах как у него, подумалось ей, и взгляд опустился ниже. Конечно же, сквозь джинсы ничего нельзя было разглядеть, но фантазия Светы уже разыгралась. Ей стало казаться, что она различает и толстый ствол члена, и крупные яички под ним.

Сэму было плохо. Какой раз уже он зарекался не стараться пить наравне с русскими. Сегодня опять болела голова, тошнило. А вот русский национальный напиток рассол и, правда, хорош. И на вкус ничего и тошнота сразу пропала, и в голове стало проясняться. Он решил немного полежать, пока проспавшая Света переодевалась и, похоже, вырубился. Проснулся он от какой-то странной тревоги. Бывший в молодости морпехом США, он давно уже научился чувствовать чужой взгляд на себе. Это ни раз спасало его в армии и помогало в мирной жизни. Он чуть приоткрыл глаза. Над ним стояла Света. Она прошла взглядом по нему, и остановилась ниже живота. Красивая девочка! Молодая, активная, умная. Длинные ровные ножки, торчащие сисечки, губки пухленькие рабочие, попка красивой формы. Такая девочка могла бы стать звездой в его коллекции побед. Вот только... нельзя смешивать бизнес и секс, никогда нельзя. Сколько раз уже обжигался. Да и годы уже не те, хотя на такую точно встанет, и не раз, наверное. И от этих мыслей, Сэм почувствовал, как давно уже безработный член начал наполняться кровью. Он успел заметить, как зачарованно смотрит Света туда, где в джинсах стало тесно, и открыл глаза, поднимаясь. Было почти хорошо. Слабость ещё осталась, но головная боль и тошнота прошли совсем.

До офиса ехали молча. Света заметила, как оценивающе оглядел их водитель. Правильно. Больше получаса уже прошло, как босс поднялся к ней. Вот так и рождаются сплетни. Все раздумывала, как отреагирует ее Коля, если до него такие слухи дойдут... . А Сэм, вспоминая свою неожиданно начавшуюся эрекцию. Давно уже такого с ним не бывало, чтобы он сам по себе начал вставать. Уже несколько лет его женщинам приходится подолгу ласкать его бойца, прежде чем он решит пойти в бой. Вот и эти новенькие девочки, как их здесь называют - секретутки. Вроде молодые, красивые, а не возбуждают. Специально ведь выбирал, чтобы не только печатать умели... , вот третья уже, и ничего - не тянет.

Прошло ещё несколько дней. Света все чаще замечала пристальный взгляд босса, оглядывающий ее. Он часто вызывал ее к себе, на совещания по самым незначительным поводам. Было похоже, что он просто ищет причину оставаться с ней наедине. Но при этом ничего лишнего себе не позволял. А Сэм на самом деле просто пытался разобраться в себе. Почему эти длинноногие крали его не заводят, вызывал и элитных путан - те конечно добивались от него эрекции - но как-то все механически. А Света одним своим присутствием заставляла кровь отливать от одной головы к другой. Значит все у него в порядке, просто пересытился за свою жизнь этими наштукатуренными куклами? А чем же она отличается? Да красивая - но ведь были и модели, ещё лучше. Умная - да и такие были. Может только из-за того, что сказал себе, что ничего у него с ней не будет? Поэтому член и сошел с ума, хочет то, чего нельзя? И чем больше он убеждал себя, что они партнеры и ничего более, тем больше ему хотелось ее. Кстати, даже с сексом решилась проблема. Как только у него отказывался вставать, ему стоило закрыть глаза и вспомнить Свету, как член начинал наливаться. Через какое-то время водитель даже рассказал боссу, что секретарша по пьяни сболтнула какой-то подружке, что Сэм так ее дерет, что она после его елды, с мужем ничего не чувствует. Ну, а та уже растрезвонила. Сначала хотелось уволить чересчур болтливую девчонку, но, лоя на себе уважительные взгляды сотрудников и любопытные сотрудниц, все же простил ее.

Ещё через несколько дней вернулся Николай. Света перестала задерживаться на работе. В конце рабочего дня они вместе уходили домой. Также вместе приходили. Сэм, почти перестал ее видеть. У нее последнее время была куча дел вне офиса. И снова вернулись те же проблемы. Член отказывался работать, если он не видел ее слишком долго. А стоило ей появиться у него в кабинете, Сэм жадными глазами пытался запомнить ее образ, и пока память была свежа, до визга драл секретаршу Оксану на своем диванчике.

Предприятие работало хорошо. Со всеми проблемами справлялось руководство, и Сэм решил съездить домой. Повидаться с друзьями. Отчитаться перед акционерами. Покататься на горных лыжах. Во время поездки, сначала Сэм связывал отсутствие влечения с перелетом, потом с насыщенным графиком, но факт оставался фактом. Яйца, привыкшие к регулярному опорожнению, ныли, а член отказывался работать. Однажды вечером он решил вспомнить молодость, и попробовать рукой уговорить член поработать. Он представлял Свету, потом представлял обнаженную Свету, потом Свету занимающуюся с ним сексом, но член лишь немного приподнимал голову, и снова расслаблялся. А ночью ему приснился Вьетнам.

Он тогда был молодым пацаном. В их взводе был сержант. Звали его Том - "по колено". Когда они спрашивали, что за странное прозвище у их сержанта, старшие только посмеивались, мол узнаете, как в город попадете. Ума Том был не великого, но был здоровый, как бык. Взвод у него ходил как по струнке. А когда они попали в город, Том сразу потащил весь взвод в бордель. Девченки, там были дешевые. Маленькие все, некоторые попадались даже смазливые. Для Сэма первый их поход закончился конфузом. Он выходил из туалета, когда услышал женские крики. Он решил, что кто-то из солдат избивает шлюху и собирался вмешаться, врываясь за занавеску. В полумраке комнатухи стоял Том, расправ на сгибах локтей вырывающуюся и визжащую вьетнамку и держа за талию, а между ее ног торчал блестящий черный кол, на который он раз за разом ее нанизывал... . Тогда они и узнали, откуда прозвище у их сержанта. Опытные, раздолбанные шлюхи, которых солдаты называли "в ведро со свистом", просто визжали, когда оказывались с Томом. Этот громила брал девушку, которая ещё не знала о нем, расплачивался, уходил с ней в комнатку.

Раздевал ее и брал на руки. Целуясь, доставал свой дрын, раскатывал по нему резинку, которую ему привозили на заказ, и вставлял. Дальше он уже просто не давал ей соскочить с себя, пока не кончит. Кончив, давал щедрые чаевые, и уходил.

Так вот снился ему этот самый Том - «по колену», на его руках визжала нанизанная Света. А он раз за разом задвигал свою дубину в нее... . Первый раз за много-много лет Сэм проснулся от сотрясающего его оргазма. Он был залит накопившейся спермой, а член продолжал ее выстреливать, постепенно увядая.

Через пару часов, искупавшись и позавтракав, Сэм, под впечатлением ото сна, решил попробовать его вспомнить. Член сразу же ожил, стоило только представить снова эту картину. Тогда Сэму и пришла в голову мысль, что если он все-таки переспит со Светой, то она сразу же перестанет быть для него таким объектом страсти. А вот если он всего лишь увидит ее в чужих объятиях, то и своего принципа не смешивать работу и отношения не нарушит, и новые впечатления получит.

Сэм, ещё месяц жил на своей вилле. Появилась бригада каких-то специалистов, тянущая по всей вилле провода. К неудовольствию служащих, Сэм поменял практически всю прислугу. Оставив только старушку экономку и молодого парня садовника. Чем руководствовался хозяин дома, никто не знал, нанимая, то бандитского вида негра, то коротышку мексиканца, попадавшегося раньше за кражи, то интеллигентного клерка в очках, был даже индеец, с малопонятными обязанностями.

А в России все шло своим чередом. Благодаря Сэму, Николай со Светой переехали собственный частный дом. Съездили отдохнуть в Италию. Так и прошло 2 месяца, пока не было Сэма. А когда он приехал, он тут же затеял всевозможные проверки. Похвалил Свету, за отличное руководство и в виде премии предложил ей отправиться на семинары для топ менеджеров в Америку. По большому счету предложение подкреплялось визой и билетами, так что как такового обсуждения и не было. Надо, значит надо. Света для приличия, сделала вид, кто ей не хочется расставаться с мужем. Но в глубине души была очень рада новой поездке. Сэм был как всегда корректен, пообещал Николаю присмотреть за Светой и вернуть ее сразу, как только закончится курс семинаров.

Прилетев с Сэмом в Атланту, довольно быстро добрались до его виллы. Ей была выделена часть виллы, размером примерно с ее новый дом, со своим санузлом, выходом к бассейну, душевой и ванны с джакузи. Учеба ее была, как оказалось, чисто символической. Ее отвозили на машине в город, часа 2-3 проходил какой-нибудь семинар, потом водитель катал ее по городу, показывал достопримечательности, водил по магазинам. После этого пару дней никаких семинаров не было, она отдыхала дома, нежилась у бассейна или гуляла по довольно большому саду. Иногда ей составлял компанию Сэм, но чаще всего он посылал кого-нибудь из своего персонала. Одна она почти никогда не оставалась.

С самого первого дня служащие дома проявляли к ней повышенное внимание, стараясь всячески услужить. Света, конечно же, не знала, что это были профессиональные Жигало, нанятые Сэмом для того, чтобы они добились ее расположения. А благодаря куче скрытых камер, установленных во всем доме, Сэм всегда был в курсе основных перемещений Светланы. Сэм пообещал хорошую премию тому, кто первый сможет добиться благосклонности, поэтому персонал договорился между собой, что каждый из них будет сопровождать Свету один день, а остальные не должны вмешиваться, чтобы не мешать. Несмотря на профессионализм служащих, «повезло» в конечном итоге садовнику.

Единственному непрофессионалу в обольщении. Хотя возможно ему повезло именно благодаря профессионалам. Света постоянно находилась в приподнятом настроении от кучи новых впечатлений и неослабевающего внимания со стороны персонала. Тело молодой женщины было просто переполнено желанием. Ежевечернее самоудовлетворение лишь немного гасило его, практически не помогая. Поэтому, когда вечером после ресторана, ужина при свечах и позже, на романтической прогулке под луной Эрнесто попытался ее поцеловать, она инстинктивно оттолкнула его и, сухо попрощавшись, убежала к себе, она поняла, что готова прямо сейчас отдаться кому угодно, лишь бы утолить жар, завладевший низом ее живота. Она не знала, что эта дикая жажда почувствовать в себе мужчину вызвана не только приятным вечером, но и подмешанным возбуждателем. Но именно тогда, найдя в ванной баллончик с освежителем воздуха и яростно вонзая его в себя, она поняла, что сил терпеть отсутствие мужа, больше нет.

Утром, первым человеком которого она увидела, выйдя к бассейну, был садовник Джон. Он подрезал кусты. Увидев Свету, он радостно рассказал, что расцвели орхидеи предложил показать. Оказалось, нужно было идти довольно далеко, и часть пути даже пришлось продирается сквозь колючие заросли. Как ни старался Джон оградить Свету, раздвигая и придерживая ветки, когда они выбрались обратно, на одетой в юбочку и футболку Свете, оказалось несколько достаточно глубоких царапин. Джон тут же предложил обработать ранки, чтобы не занести инфекцию. Первый раз, глядя, как молодой человек бережно старается прижечь каким-то щиплющим раствором ее ранки, Света чувствовала боль, смешанную с возбуждением. Дыхание из-за этого становилось прерывистым, появилась какая-то дрожь. Чтобы расслабиться, Света откинулась на спинку дивана и закрыла глаза. Но эффект получился обратным. Прикасающийся то тут, то там тампон, вызывал ещё большее желание. А Джон, глядя на производимое его лечением действие, раз за разом прикасался к телу молодой красивой женщины, по несколько раз уже обработав все ранки. Потом достал из аптечки ароматное массажное масло, капнул его на щиколотку и начал растирать. Сначала несмело, а потом все активнее продвигаясь вверх по ноге. Когда он помассировал обе ноги до середины бедра, где заканчивалась юбочка Светы, он начал продвигаться вверх, попутно сдвигая ее. Света как будто никак не реагировала, лишь, когда он скользнул рукой по ее трусикам, она с легким стоном выдохнула, а он понял, насколько под ними все пропитано ее желанием. И тогда, одной рукой поглаживая и сдвигая в сторону трусики, а другой, освободив свой инструмент, он вошел в нее. Она широко открыла глаза, и, притянув его к себе, начала содрогаться в оргазме. Дав ей передохнуть, он перенес ее на кровать и древние как мир движения возобновились. Света относилась к тому типу счастливых женщин, для которых оргазм был только одной из точек высшего наслаждения. Дальше возбуждение поднималось снова к пику, и следующий оргазм был ещё ярче и продолжительнее. Трижды ещё в этот день Джон приходил к Светлане и всякий раз она с удовольствием пускала его в святая святых, раз за разом, выплескивая накопившееся за долгое воздержание возбуждение.

Следующий день был по графику за Омаром - здоровым, перевитым татуировками, бандитского вида негром. Он, уверенный в своей победе, был в ярости, оттого, что главный приз получил этот малявка-садовник. Причем всего за день до его смены. Когда он ворвался в спальню Светланы, никого не было в доме. Даже Сэм, обычно наблюдающий из своей половины за Светой, в это время отсутствовал. Было уже поздно, но Света все ещё лежала в постели, нежась в сладкой дремоте после целого дня потрясающего секса. Обнаженная, она

лежала на животе, подогнув одно колено и обняв подушку. Простыня лишь чуть-чуть прикрывала ее бедра. Омар, глядя на разметавшуюся по кровати женщину, достал свой внушительных размеров орган, смазал головку слюной и, подмяв ее тело под себя, привычным движением проткнул влагалище, вскрикнувшей от неожиданности Светланы. Не давая ей опомниться, он яростно стал буравить ее кистку.

Света проснулась неожиданно, вдруг почувствовав на себе тяжесть тела, тут же ее пронзила резкая боль. Раздирая ее практически сухое влагалище, в нее ворвалось нечто, и это нечто тут же начало ворочаться в ней, доставая до матки и выворачивая внутренности при выходе. Она не видела своего насильника, лишь тяжелое сопение выдавало его. Она уже думала, что потеряет сознание от дикой боли, когда ее тело пришло ей на помощь. Ее влагалище исторгло порцию смазки, облегчая движение в ней. Стало не так больно, лишь удары в самой глубине ее тела тупой болью сотрясали ее внутренности. Она услышала себя, как она кричит, плачет и матерится по-русски, но на насильника это не действовало. Он как машина взрыкивая иногда, натягивал ее на свой агрегат, не давая даже шевельнуться. Она пыталась, и извиваться, и свести ноги, и стряхнуть его с себя, но все было тщетно, она лишь раззадоривала его. Через какое-то время она прекратила попытки борьбы с ним, и поймала себя на мысли, что уже практически не чувствует боли. Ее возбужденная кистка жила своей жизнью, нежно обнимая терзающий ее инструмент и подстраиваясь под его размер. В этот самый момент, когда она стала возбуждаться, его движения стали более резкими, он вогнал свой член до основания и замер. Она почувствовала, как внутри нее вздрагивает ещё более надувшаяся головка, накачивая ее горячей спермой.

Омар вышел из нее и повалился на кровать. Сердце стучало как отбойный молоток. Давно у него не было такого оргазма. Рядом поднялась Света и, не говоря ни слова, смотрела на него. В ней сейчас боролись 2 желания. Мозги ей приказывали как можно быстрее убежать от этого страшного бандита, а кистка говорила, что ей совсем чуть-чуть оставалось до потрясающего оргазма, и требовала продолжения. Она бросила взгляд на его опадающий член и с удивлением отметила, что такая громадина смогла в ней разместиться. Все же она схватила лежащий рядом с кроватью халатик и выбежала в гостиную. Поняв, что она не знает где искать помощи, она схватила радиотелефон, и заперлась с ним на кухне. Набрала номер Сэма и шепотом сообщила ему, что на нее напал Омар. Сэм пообещал очень быстро разобраться. Чтобы она не переживала. Причем было такое ощущение, что он даже не удивился.

Затаившись, Света смотрела сквозь щель в двери, когда появился выходящий из ее половины Омар. Пройдя по гостиной мимо нее, он вышел из дома, и исчез. Заперев двери в своей половине, она ждала Сэма. Когда раздался стук в дверь, она увидела за ней индейца. У него было какое-то длинное и красивое имя, но все обращались к нему Габо. Со страхом она открыла ему и спросила где Сэм. Он ответил, что босс пока не может приехать, он попросил его решить все ее проблемы. Она, страшно смущаясь, сказала, что когда она проснулась, на нее напал Омар... -тут она задумалась, как выразиться - И обидел ее. Очень сильно обидел? - уточнил Габо. Да, очень сильно - ответила Света. Тогда он будет наказан - сказал индеец. Далее, не говоря ни слова, он покинул ее комнату прямой как палка и с непроницаемым выражением лица.

Света не знала, что в сок, поданный ей на завтрак, был подмешан какой-то возбудитель. После завтрака она узнала, что сегодня никаких занятий не предвидится. Подавленная она, чтобы хоть как-то отвлечься, сходила в спортзал, потом в бассейн. Чувствовала она себя

странно. Ее киска побаливала, после встречи с дубиной Омара, и при этом она была влажной и возбужденной. Ещё больше это усилилось после обеда, где она получила ещё одну порцию возбудителя. Читая в постели после обеда, она незаметно для себя уснула. Подавляемое в течение дня возбуждение, не прошло даром. Проснулась она от дикого возбуждения. В памяти ещё крутился сон, где ее ласкали, то ее Коленька, то он вдруг превращался в Джона, то это был Сэм... .

Раздался стук в дверь. Накинув на себя халатик, Света открыла. За дверью был Габо. Он позвал ее с собой. Он подвел ее к двери в комнату Омара, открыл перед ней дверь, и, сказав, что она может делать с ним все что угодно, впустил ее внутрь. Сам он остался снаружи. Омар лежал на кровати в какой-то неестественной позе, укрытый простыней. Глаза его были закрыты. Спокойное его дыхание говорило, что он либо спит, либо находится под воздействием каких-то препаратов. Света откинула простыню, и увидела, что его руки связаны за спиной. Стянув простыню дальше, она поняла, что он обнажен, а ноги также были крепко связаны. Оглядев комнату, она обратила внимание на гору инструментов, наваленных в углу комнаты. Набор был странным, от кухонных вилок и ножей, до садовых лопат и ножниц. Конечно же, она не могла знать, что это по инициативе Сэма проводится довольно опасный эксперимент. Он с трудом уговорил Омара на него, убедив, что если его здоровью или жизни начнет угрожать хоть какая-то опасность, то тут же ворвется Габо и остановит Свету.

Света, поняв, что она вольна сама отомстить Омару, за утреннее насилие, долго разглядывала инструменты, сначала даже подумывая отрезать садовыми ножницами его шланг. В конце концов, решительно схватила молоток с прорезиненной ручкой на конце, и начала примеряться к его задку. Но его поза не позволяла не то, чтобы засунуть ручку, но и даже добраться до ануса. Она стала переворачивать его набок. Но и сейчас сжатые ягодичцы не давали ей никаких шансов. Тогда она намочила свой палец слюной, и попыталась им найти анус Омара. Ей пришлось несколько раз проделать эту операцию, прежде чем она нащупала плотно сжатое колечко его ануса. Все это время перед ее глазами был валяющийся на кровати длинный член негра. Смачивая очередной раз, колечко ануса, скользя по нему пальцем и пытаясь пропихнуть внутрь, она заметила, как вздрогнул его член. Сейчас он стал чувствительно крупнее. Она оглянулась на закрытую дверь и потрогала его. Он был ещё мягким и приятным на ощупь. Влагалище предательски исторгло порцию влаги, требуя обратить на него внимание. Она попыталась заставить себя оторваться от разглядывания этого члена и вернуться к мести, но во рту пересохло. Тогда она решила смочить палец своими выделениями. Он в этот раз легко добрался до ануса и даже немного провалился внутрь. Затем, окунув в свою киску уже 2 пальца, она с трудом заставила себя достать их оттуда и пыталась погрузить оба, растягивая его колечко ануса. Когда ей это удалось, она решила таким же образом смочить и ручку молотка, чтобы довести начатое до конца. Через минуту она поймала себя на мысли, что она уже какое-то время ритмично трахает себя этим предметом и разглядывает практически вставший член Омара. Света потянулась к нему, взяв двумя руками. Это достоинство гипнотизировало ее, как удав кролика. Она больше не владела собой. Потянувшись, вобрала мясистую головку в рот. Молоток выскочил из ее влагалища, оставив желание срочно заполнить пустоту этим черным гигантом. Тогда она легла спиной к нему, пытаясь поймать разгоряченным влагалищем подрагивающую черную дубину. Помогла рукой и начала натягиваться на него, чувствуя, как приятно расправляются складки

влагалища из-за его вторжения. Вобрав его в себя до половины, она начала качать тазом, все больше теряя голову. Она даже не уловила момента, когда Омар начал поддавать тазом ей навстречу. Возбуждение, вызванное наркотиком, и крупный член в ней делали свое дело. Она очень быстро подходила к оргазму и, не замечая ничего вокруг, уже в голос стонала от полноты чувств... .

Габо, слыша предоргазменные крики Светы, вошел в комнату. Развязал руки Омару, и когда Света открыла глаза, перед ней уже покачивался обнаженный полустоячий член Габо, длинный, но не такой толстый, как у Омара. Не долго раздумывая, Габо поднес член к губам Светы, и она послушно открыла рот, впуская его внутрь... .

Около двух часов продолжался сексмарафон, за время, которого Света просто потеряла счет своим оргазмам и, в конце концов, просто отключилась. Когда она очнулась, то уже была в своей кровати. Ее истерзанная киска саднила, скулы болели, а кожу на лице и груди противно стягивала корочка подсохшей спермы. Действие наркотика, похоже, закончилось, и она с ужасом поняла, что не знает, что делать дальше. За последние два дня она трижды изменила своему мужу. И один раз даже одновременно с двумя мужчинами. Это было для нее настолько дико, что она даже не знала как вести себя дальше. Поэтому она была очень благодарна, когда увидела старушку-экономку, принесшую ей ужин. До утра она больше так и не вышла из своей половины. На утро к ней зашел Сэм, и, пожелав доброго утра, рассказал о занятиях на сегодня. Отвозил ее сегодня мексиканец. Коренастый, но почти на голову ниже ее самой. Целый день она была занята, сначала интересным семинаром, потом он отвез ее в ресторан, после по магазинам, и только вечером уставшая и почти забывшая о своих проблемах, женщина вернулась домой. Коротышка на прощание сказал, что попозже зайдет к ней, но она не придавала этим словам значения. Мало ли зачем ему нужно зайти? Она приняла душ, поужинала и валялась на шезлонге у бассейна, когда он оказался около нее. Он не долго "ходил вокруг да около" , сказав, что все знает про ее вчерашнюю групповушку, и тоже хотел бы насладиться ее прелестями. А в противном случае, он должен будет сообщить об этом хозяину. В общем, он был достаточно убедителен, и через час уже вылизывал Свету на ее кровати. Здесь он оказался мастером своего дела. Его длинный язык казалось жил отдельно от тела, исследуя самые потаенные уголки ее киски и, даже изредка влезал в сморщенное колечко ее ануса. Когда он поставил ее раком и вошел в нее, она уже была заведена до предела. Член его, размером с член ее мужа не доставлял неудобств. Правда и к оргазму она приближалась медленнее. А когда оргазм все же накрыл ее, он оставил ее лежащей на животе, поглаживая руками, а членом размазывая обильную смазку меду ягодицами. Потом приставил головку члена к анусу, и толкнул. Света лишь успела охнуть, а он уже лежал на ней, и ласково уговаривал ее потерпеть. Это был не первый ее анальный секс, поэтому она дернулась больше от неожиданности, чем от боли, хотя первое время все же испытывала некоторый дискомфорт... . Кончил он ей в попку, потом ещё раз довел ее до оргазма языком и удалился.

Следующие дни были очень напряженными для Светланы и особенно ее дырочек. Сначала к ней пришла делегация уже из 3-х человек. Сказали, что им она очень нравится, они хотели бы, чтобы она сама выбрала мужчину, который будет за ней ухаживать. А когда Света попыталась уйти от выбора, сказав, что у нее есть муж, ей предложили посмотреть видео, на которой были записи и групповушки с Габо и Омаром, и секс с мексиканцем. Пока смущенная Света отходила от шока, ей предложили не сообщать об этом больше никому. Но за это она

должна была иногда позволять ухаживать за собой кому-нибудь из персонала. Конечно же, Света и не знала, что разговор этот инициирован самим Сэмом, и записи с ее падением выдал он же. Пока она раздумывала, мужики уже обступили ее, поглаживая и лаская. Надо ли говорить, что согласие было получено. Договор тут же был скреплен ещё одной группухой. «Иногда ухаживать» - превратилось в практически постоянный секс то с одним, то с другим, а то и с несколькими одновременно мужчинами. Сэм, как ни в чем не бывало, изредка заходил к ней. Интересовался новостями, проблемами, и даже виду не показывал, что видел большую часть её «показательных выступлений», а что не видел, ждало своей очереди в виде записей с камер видеонаблюдения.

Через две недели, Сэм решил, что достаточно подготовил Светлану и преступил к следующей части своего плана. Ему хотелось, чтобы девушка сама начала соблазнять его и добиваться секса. Для начала, он снова посадил ее на голодный паёк, переехав с ней в гостиницу в соседнем городе и загрузив практически всё ее свободное время семинарами, экскурсиями, поездками. Сначала Света была только рада. Она наконец-то отдыхала. Перестала болеть растянутая попочка, натертая киска больше не саднила, сошли синяки с попы и груди. Но через неделю появилось странное ощущение пустоты. Снова захотелось почувствовать живой член, снующий внутри, ласк, поцелуев. И с каждым днем эта жажда становилась все сильнее. Видя, как оценивающе оглядывают ее мужики, она возбуждалась. Она возбуждалась даже от случайных прикосновений в лифте или в дверях. Она не узнавала себя, это ощущение постоянной жажды секса было так необычно для нее. Ежевечерняя мастурбация абсолютно не утоляла ее голода. А Сэм был все так же корректен и по-отечески заботлив. Он сопровождал ее всюду, и у других мужчин не было никаких возможностей сблизиться с нею. Глядя на изнывающую без секса Светлану, Сэм решил сменить обстановку. Он сказал ей, что они должны съездить встретиться с его давним другом. На небольшом вертолете они были доставлены на маленький островок, на котором находился только небольшой домик и сад с пляжем. «Случайно» оказалось, что его друг немного задерживается, и они остались дожидаться его. Ещё два дня Света загорала, купалась, отдыхала вместе с Сэмом. Разглядывая его на пляже, никак не могла избавиться от желания прижаться к этому сильному телу, достать из плавков его толстый член (это она смогла оценить сквозь тонкую ткань) и направить в себя. Сэм тоже мучился от желания, но твердо решил довести свою игру до конца.

Друг Сэма приплыл на катере. Это был здоровый седовласый негр. Сэм рассказывал, что они служили вместе, а Том был его командиром. С ним прибыл и его сын - Джон. Тоже высокий, но не такой мощный, как отец, мужчина лет тридцати. Прибыли они ещё до обеда, и целый день провели на пляже. Сэм с Томом болтали на какие-то понятные только им темы, вспоминали прошлое. Свете скучно было слушать их разговоры, и когда Джон предложил ей прокатиться на катере, она с удовольствием согласилась.

Скорость рассекающего океан катера завораживала. Лежащие на штурвале руки Джона уверенно вели лодку. Мокрый от брызг торс сиял на солнце черным блеском. Света поймала себя на мысли, что любит уже не пейзажем, а сидящим рядом мужчиной. Джон решил, что ей самой хочется повести катер, он тут же сбросил скорость, и усадил Светлану на свое место. Встав позади, он показывал девушке, что и как работает, то и дело, встречаясь с ней руками или направляя ее движения. А когда они набрали скорость, сначала он придерживал с ней вместе штурвал, низко склонившись над ней, потом только изредка помогал, а когда Света уверенно набрала скорость, он просто стоял позади нее, держась за плечи и касаясь сквозь

шорты все больше напрягающимся членом ее спины, когда лодка подпрыгивала на волнах... . Уже на подходе к пляжу, когда Светлана замедлила лодку, она осознала, что в спину ей упирается выпирающая из шортов палка. Тут же снова накатило так долго подавляемое возбуждение. Она сбросила ход, и, уступая место Джону, все же нечаянно ещё раз скользнула локтем по натянутому шорты инструменту. Уже сидя на своем месте, она исподтишка косилась на инструмент, который заканчивался ниже середины бедра Джона, чуть не выглядывая из штанины... . На пляж Света выходила одна, возбужденная, с выпирающими сосками. Джон остался охладиться в воде. Том разглядывал, подходящую к ним девушку, не скрывая своего интереса. Сэма тоже как будто подменили. Вечно спокойно-вежливый, сегодня он стал обходительным и галантным. Впрочем, внимание уделяли ей все мужчины, наперебой ухаживая за единственной дамой. Сэм, всячески расхваливал ее друзьям, рассказывая о ней разные истории, половину из которых на ходу выдумывал. Джон постоянно пытался остаться с ней наедине, придумывая различные предлоги для этого. А Том просто любовался ею, и украдкой поправлял что-то в шортах. Похоже, это что-то временами переставало там помещаться, несмотря на его возраст. А когда солнце стало опускаться, подвыпившая компания перебралась на веранду, устроившись на диванах. Света, как единственная хозяйка, пошла накрывать на стол. Джон как обычно увязался за ней помогать. Расставив на столе гору закусок, которую постоянно привозили с материка, Света уже собиралась идти звать Сэма с Томом, когда Джон взял ее за руку, повернул к себе и, обнимая, начал горячо целовать. Света чувствовала, как в ее ногу быстро твердея, стал упираться ствол Джона, но все же нашла в себе силы, и, шепнув "не сейчас", оттолкнула его и вышла на веранду, приглашая оставшихся мужчин.

Ужин шел своим чередом, только Сэм все больше мрачнел. Он понял, что окончательно влюбился в эту женщину. Ему больше не хотелось никаких экспериментов. Только чтобы она была счастлива. Она не раз признавалась ему, как любит своего мужа. И теперь он чувствовал себя виноватым в том, что произошло в ее жизни. Встав из-за стола, он ни говоря, ни слова вышел на веранду. Вызвал по телефону вертолет. Буквально через какой-то час, они к дикому удивлению Тома с Джоном, уже улетали с острова. А к вечеру следующего дня, Света одна летела домой в Россию, полностью сбита с толку поведением Сэма.

Ещё через месяц, Света с Николаем с удивлением подписывали бумаги, согласно которым они становились владельцами предприятия, на котором трудились. Света так никогда и не узнала, что двигало американцем. В своей любви к Светлане он так и не признался, в России тоже больше не появился. Лишь через год, Светлана поехала в США увидеть и поблагодарить Сэма, но это уже совсем другая история.

Рецензии и пожелания высылать на bog-09@yandex.ru